
گزینه 4 - 1

با توجه به نمودار در فشار  مقدار  گرم  در  آب حل شده بنابراین  در 

آب حل می شود.

گزینه 2 - 2

گزینه 2 - 3

گزینه 2 - 4

 و گزینه ي    ، گوگرد تري اکسید نامیده می شود و نام گزینه ي  کربن تتراکلرید است. 
O

O O در گزینه ي  ساختار لوییس

 

گزینه 1 - 5

  حجم محلول

گزینه 2 - 6

 

گزینه 1 - 7
زیرا  اسید قوي است و تقریباً به طور کامل تفکیک می شوند.

گزینه 3 - 8

 

روش دوم: 
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گزینه 1 - 9
چون در آب به صورت کاملاً مولکولی حل می شود و تفکیک یونی نمی شود. 

گزینه 2 - 10

گزینه 3 - 11

گام اول: آغازگر موازنه، نیتروژن است پس در طرفین واکنش براي آن ضریب  می گذاریم: 

گام دوم: اکنون نوبت موازنه هیدروژن در سمت راست است: 

براي از بین بردن مخرج کسر همۀ ترکیبات موازنه شده را در مخرج کسر ضرب می کنیم:  

گام سوم: در پایان، موازنه اکسیژن را در سمت چپ انجام می دهیم:  

براي از بین بردن ضریب کسري کافی است همۀ ترکیبات موازنه شده را در مخرج کسر ضرب کنیم:  

گزینه 3 - 12

 

روش دوم: 

 

گزینه 1 - 13
روش اول:   

 مولکول  

روش دوم: 

گزینه 1 - 14
با توجه به اینکه انحلال پذیري یعنی انحلال در گرم حلاّل می توان نوشت: 

گزینه 4 - 15

M = ⇒ 0٫3 = ⇒ n= 0٫12mol⇒ 0٫12mol × = 7٫02g
n

V

n

0٫400L

58٫5g

1mol
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= x= 252g
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= 0٫009mg O× × × = 3٫01 ×H2
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= ⇒ n= 17
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جرم حل شونده

جرم محلول
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2

ی دهم
ت کنکور شیم

سوالا
آموزشگاه آبادگران
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گزینه 2 - 16
) سمت راست سه جفت الکترون ناپیوندي بپذیرد، همه ي اتم هاي نیتروژن ) سمت چپ جفت الکترون ناپیوندي و اتم نیتروژن ( اگر اتم نیتروژن (

ترکیب از قاعده ي هشتایی پیروي می کنند. 

) تشکیل شده است و هر اتم نیتروژن در حالت خنثی  الکترون در لایه ي ظرفیت دارد، بنابراین این ترکیب در حالت این ترکیب از  اتم نیتروژن (

خنثی باید داراي  الکترون در لایه ي ظرفیت باشد. با شمارش تعداد الکترون ها، مشاهده می شود که این ترکیب در لایه ي ظرفیت فقط 

)  برابر  است.  الکترون دارد . بنابراین بار الکترکی این یون (

گزینه 4 - 17
فرمول آن  می باشد.  

 جرم مولکولی کل ترکیب 

این ماده داراي  اتم اکسیژن به جرم  است.
روش اول: 

 درصد اکسیژن

روش دوم: 
 درصد اکسیژن  

گزینه 2 - 18
روش اول: 

با استفاده از فرمول تستی  که در آن 

روش دوم: 

?molNaHS = 4 × gNaOH × × = molNaHSO4 10−3 1molNaOH
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1molNaOH
10−4

O4

NN

[:N ≡N −N ≡N − :N
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?
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400

M =
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m
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جرم مولی =m
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⎭
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M = = 19٫6 ⇒ 19٫6 × × 25 = 0٫49mo
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= = = 19٫6Mمولاریتھ
مول حل شونده

لیتر محلول

0٫49mol
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ی دهم
ت کنکور شیم

سوالا
آموزشگاه آبادگران
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